



В городе Кинель сотрудник полиции, обвиняемый в получении взятки, предстанет перед судом

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника полиции МО МВД России «Кинельский». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, в марте 2014 года обвиняемый получил в свое распоряжение аудиоматериал, содержащий сведения о совершении сотрудниками ОГИБДД незаконных действий. После этого заместитель начальника полиции потребовал от нарушителей взятку в размере 50 тысяч рублей, пообещав не распространять в средствах массовой информации указанной аудиозаписи и не составлять рапорт в порядке ст. 143 УПК РФ. После получения указанной суммы обвиняемый был задержан сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Самарской области. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд города Кинель Самарской области для рассмотрения по существу.

19 июня 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/818969>